

## Press Release

17 February 2014

Contact

Angelika Rauch T +49 711 9816 230 F +49 711 9816 99 230 angelika.rauch@flintgrp.com

## Flint Group Flexographic Products aggiunge nuova lastra al suo portafoglio prodotti.

La nuova lastra da stampa nyloflex ® ACE UP digitale per una eccezionale qualità di stampa e efficienza, soprattutto con inchiostri a base d'acqua.

Nel corso degli ultimi anni, le esigenze di una lastra da stampa flessografica sono notevolmente cambiate, le lastre devono essere sempre più specializzate e adattate ai diversi substrati e inchiostri. Flint Group Flexographic Products risponde a queste esigenze introducendo la lastra da stampa flessografica, nyloflex<sup>®</sup> ACE UP digitale. La nuova lastra è particolarmente adatta per l'uso con inchiostri a base d'acqua per stampa su ondulato preprint e stampa per confezionamento asettico, ed è adatta anche per la stampa flexo UV.

Approfondite prove sul campo hanno dimostrato che la nuova lastra fornisce una qualità di stampa superiore. L'eccellente trasferimento d' inchiostro, soprattutto su carta e substrati grezzi, ha dato risultati omogenei con alta densità nei solidi. Le aree di alte luci, testi e linee così come i codici a barre, sono nettamente definiti. La lastra ha dimostrato un ottima stabilità nella stampa di lunghe tirature, che si traduce in un significativo aumento dell' efficienza. La bassa appicicosità della superficie, garantisce una ridotta attrazione di polvere e sporco, aumentando la produttività e la durata della lastra. Consente inoltre l'archiviazione, senza interfogli.

Il nuovo clichè fotopolimero digitale, nyloflex<sup>®</sup> ACE UP digitale sarà disponibile sul mercato entro la metà di febbraio 2014.

Per ulteriori informazioni su Flint Group, si prega di consultare il sito Internet www.flintgrp.com o contattare: info.flexo@flintgrp.com.

## Flint Group

Flint Group serve il settore globale della stampa e dell'industria dell'imballaggio. L'azienda sviluppa, produce e commercializza un ampio portafoglio di beni per la stampa, che comprende una vasta gamma di inchiostri da stampa convenzionali, di inchiostri UV e di rivestimenti per tutte le applicazioni offset, flessografiche e rotocalco; prodotti chimici per la stampa, tessuti e sleeve per la stampa offset; lastre da stampa e sleeve in fotopolimero, strumenti per la produzione di lastre e sistemi di sleeve flessografici; pigmenti e additivi da utilizzare con inchiostri ed altre applicazioni. Con una forte focalizzazione sul cliente, con un servizio e un'assistenza che non hanno eguali, e con prodotti di qualità superiore, Flint Group punta a fornire sempre valore eccezionale, qualità costante e innovazione continua ai clienti di tutto il mondo. Con sede centrale in Lussemburgo, Flint Group dispone di circa 6800 dipendenti ed ha raggiunto nel 2012 un fatturato di 2,25 miliardi di Euro (pari a 2,9 miliardi di dollari), posizionandosi come primo o secondo fornitore nelle macroregioni che serve. Per ulteriori informazioni visitate il sito www.flintgrp.com